
 درس طراحي الگوريتم تمرين سري چهارم

داشته باشد، به اين صورت كه هر زير رشته اي  Ѫ شكاف اكتر خاصمي تواند يك كار 𝑃 1فرض كنيد كه الگو -1
  .نمي آيد) 2(دقت كنيد كه كاراكتر شكاف در متن از زبان به جاي آن مي تواند قرار بگيرد

  مثال :

P=abѪbaѪc 

T=cabccbacbacab 
  دو نمونه از تكرار الگو در متن كه حروف الگو پررنگ شده اند:

cabccbacbacab  شكاف اول برابر  كاراكتر(در اين جاcc  و كاراكتر شكاف دوم برابرcba است(  

cabccbacbacab  شكاف اول برابر  كاراكتر(در اين جاccbac و كاراكتر شكاف دوم برابر 𝜀 است(  

گام هاي الگوريتم  براي بررسي وجود چنين الگويي در متن ارايه بدهيد. )زمان چند جمله اي با( كارايي الگوريتم
 مشخص باشند. زمان اجراي الگوريتم پيشنهادي را با دليل بيان كنيد.

 

𝑆يد. براي مثال اگر بدست مي آ Sبار رشته  iاز اتصال  𝑆௜ رشته -2 ൌ 𝑎𝑏𝑐 آنوقت  باشد𝑆ଷ ൌ 𝑎𝑏𝑐𝑠𝑏𝑐𝑎𝑏𝑐 
  است.

r با فرض اين كه ൐ 0، 𝑆 ∈ Σ∗  و𝑇 ∈ Σ∗  ،اگر رشته هستند𝑆 ൌ 𝑇௥  رشتهباشد ، 𝑆  فاكتور تكرارداراي r 
  .است

ρሺ𝑆ሻ  بيشترين مقدارr  كه رشته را مشخص مي كنداي S  فاكتور تكرارداراي r .است  

.𝑃ሾ1براي رشته  𝜌ሺ𝑃𝑖ሻالف) الگوريتم كارايي براي محاسبه  . 𝑚ሿ  و𝑖 ൌ 1,2, … , 𝑚  گام هاي يشنهاد بدهيدپ .
  اجراي الگوريتم را با دليل بيان كنيد. الگوريتم بايد مشخص باشد. زمان

𝜌∗ሺ𝑃ሻ تعريفب)  ൌ 𝑚𝑎𝑥ଵஸ௜ஸ௠𝜌ሺ𝑃௜ሻ  الگورا در نظر بگيريد. فرض كنيد كه P  از بين همه رشته هايي به
Σ با mطول  ൌ ሼ0,1ሽ .3ثبات كنيد كه مقدار مورد انتظارا به صورت تصادفي انتخاب شود 𝜌∗ሺ𝑃ሻ   برابر با𝑂ሺ1ሻ 
  است.
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